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Ata da Reunião da Comissão Própria de Avaliação do IFPA 
campus Bragança 

Realizada dia 26 de agosto de 2020 

As 14:00 horas do vigésimo sexto dia do mês de agosto de dois mil e vinte, reuniram-se por 1 

meio virtual, os membros da Comissão Própria de Avaliação do IFPA campus Bragança. 2 

Participaram da reunião Prof. Pablo Queiroz Bahia, Prof. João de Deus Vieira de Oliveira, 3 

Adenilson Teixeira de Moura, Profa. Francisca Socorro Peixoto, Odilon Lima, Leonardo 4 

Fernandes e Karen Karoline Damasceno Costa. A reunião foi conduzida pelo presidente da 5 

CPA local, Prof. Pablo Bahia, que iniciou agradecendo a participação de todos e falou sobre 6 

a pauta a ser tratada nessa reunião e solicitou que os membros que participaram das últimas 7 

reuniões assinem a ata que o Adenilson enviou por e-mail e WhatsApp. O Prof. Pablo falou 8 

sobre o último PDC, onde muitas propostas de melhorias surgiram a partir da avalições 9 

realizadas pela CPA local e sobre a avaliação e acompanhamento que devem ser realizados 10 

pela CPA no PDC do campus Bragança. Foi levantada a necessidade de confecção de um 11 

relatório para apontar o que efetivamente foi cumprido pela gestão do Campus e o que ainda 12 

falta executar. O Prof. Pablo ainda explanou brevemente sobre o SINAES ( Sistema 13 

Nacional de Avaliação do Ensino Superior) e sobre a importância de se colocar no relatório 14 

os processos usados para sensibilização da comunidade acadêmica e das deficiências 15 

encontradas para melhoria no funcionamento da CPA, da necessidade de se colocar no 16 

próximo PDC os entraves para o adequado funcionamento dessa comissão. Disse que 17 

recentemente enviou requerimento para o Departamento de Tecnologia com as demandas da 18 

comissão quanto a equipamentos de informática. Foi levantada a demanda de digitação dos 19 

resumos para colocar nos folders pelo setor de comunicação, essa demanda ficou sob 20 

responsabilidade do Adenilson, para isso o Prof. Pablo Bahia deve enviar os resumos que 21 

devem ser digitados para o e-mail ou WhatsApp do responsável pela tarefa. Caso não tenha 22 

mais retorno as aulas presenciais no ano de 2020, a CPA pode avaliar as tecnologias usadas 23 

para o ensino remoto como forma de averiguar a qualidade do ensino, bem como a 24 

qualidade da infraestrutura usada para atender os alunos. Pergunta do Leonardo quanto a 25 

continuidade das atividades da CPA em meio a pandemia, onde o Pablo falou que tudo 26 

continua normalmente, com reuniões virtuais, planejamento e produção de documentos 27 

pertinentes à comissão, bem como os certificados devem ser emitidos para os alunos 28 

participantes da comissão. A Profa. Francisca Socorro sugeriu um projeto piloto de pesquisa 29 

a ser discutido na próxima reunião, para isso todos os membros da comissão devem ler 30 

algum material que ajude a construir as perguntas dessa possível avaliação, esse 31 

procedimento deve reduzir o tempo de reunião e produzir uma resposta mais produtiva. O 32 

Prof. Pablo falou sobre o Projeto Piloto da CPA campus Bragança que busca avaliar os 33 

parâmetros didáticos pedagógicos com a utilização da plataforma google forms. Os 34 

membros da CPA se comprometeram em ler as questões do Relatório 2019 para realizar as 35 

sugestões sobre NOVAS PERGUNTAS no cenário da Pandemia COVID19 e retirar 36 

algumas que não serão pertinentes neste ano. Assim, fica agendada a próxima reunião para o 37 

dia 15 de setembro no horário de 14:00 as 16:00 horas. O Prof. Pablo agradeceu a 38 

participação de todos finalizando a reunião. Eu Adenilson Teixeira de Moura, lavrei a 39 

presente ata que será assinada por mim e pelos membros da CPA campus Bragança. 40 
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